

Маргарита Никоновна ГРИШКЕВИЧ

На 86-м году жизни в Петербурге, в Доме ветеранов сцены, скончалась заслуженная артистка Грузии Маргарита Никоновна Гришкевич. Всю жизнь она отдала искусству классического танца. После окончания Ленинградского хореографического училища по классу А.Вагановой она танцевала в Кировском театре, прошла тяжелый путь войны и блокады в родном городе. С 1947-го по 1963 годы она была прима-балериной Театра оперы и балета имени Палиашвили. На грузинской сцене танцевала главные партии в классических и современных спектаклях, создала неповторимые образы в бале-

тах национального репертуара. Покинув сцену как танцовщица, Маргарита Никоновна стала ведущим педагогом классического танца Тбилисского хореографического училища. Она воспитала плеяду талантливых артистов балета, чье искусство известно на родине и за рубежом. Маргарита Гришкевич была одной из тех, кто принес славу русской школе классического танца. Память о ней сохранят и те, кто видел ее танец, и те, кто аплодировал ее ученикам.

**Друзья и коллеги из Дома
ветеранов сцены
Санкт-Петербурга**

Культура. - 2003. - 19-25 июня. - С. 2